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SAYISAL BOLOM

BU BOLUMDE CEVAPLAYACAGINIZ TOPLAM SORU SAYISI 50°'DIR.
Bu béliimdeki sorularla ilgili cevaplarinizi, cevap kagidindaki SAYISAL BOLUM’e isaretleyiniz.

(x+2)1-(x>-9) T " 6.
X2+ (xF )~ 50 esitligini saglayan x pozitif
tam sayisi kagtir?
A)8 B)7 C)6 D)5 E)4
|2x + 1]+ |x — 3| = 10 esitligini saglayan x gergel
sayilarinin toplami kagtir?
1 2 4 5
A) 3 B) 3 C)1 D) 3 E) 3
2t )2(‘/7 —/x -2 =—2 olduguna gore, x kagtir?
X" —5x+4
9 81 81
A) 4 B) 2 C)4 D) 4 E) 16
7.
0<x—-2< 175 esitligini saglayan x tam sayilarinin
toplami kactir?
A) 10 B) 12 C)14 D) 16 E) 18
2 8.

x~+x—3 =0 olduguna gore, x3 + 4x2 ifadesinin
degeri kacgtir?

D)8 E)6

EeME s/,
£ O

Bir konferans salonunun koltuklarinin gériinimi
asagidaki gibidir.

«  Siranin en sagindaki ve solundaki koltugun rengi
kirmizidir.

. Diger koltuklarin rengi mavidir.

Bu konferans salonunda toplam 50 kirmizi koltuk
olduguna gore, salondaki mavi koltuk sayisi
kagtir?

A)550 B)552 C)595 D) 600 E) 624
3°+6°=42
60— 2°=—17
3%-2°=-5
olduguna gore, a + c toplami kagtir?
A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
x ve y gercel sayilar olmak lizere,
/4 =125
25" = 64
olduguna gore, x -y ¢arpimi kagtir?
A)9 B4 15 DY B4

Diger sayfaya geginiz.
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9. Pozitif gercel sayilar kimesi Gzerinde A ve o
islemleri;

A =24
oy LN
VAN

Buna gore, 6024 isleminin sonucu kagtir?

AT BS O D)5 B2

seklinde tanimlaniyor.

10. x =2 olmak Uzere, tam sayilar kiimesi Gzerinde
tanimli bir f fonksiyonu her x pozitif tam sayisi igin
f(x+1)=(x—1)-f(x) esitligini saglamaktadir.

f(2) = 3 olduguna gore, fof(4) degeri kagtir?
A) 18 B) 24 C) 36 D) 48 E) 72

11. xvey asal sayl olmak lizere,

x2y = xy2 + 546 olduguna gore, x + y toplami
kactir?

A)13  B)15 C)18 D) 20 E) 24

12.

X—2y 1
z 4
z_4
y 5
olduguna gore, % orani kagtir?

ENENI

NS B3 0

13.

14.

15.

16.

)

Deneme Sinavi - |

Acihimi Sekil 1'de gosterilen bir zar atildiginda
a, b ve ¢ zarin yuzundeki rakamlari belirtmek Gzere,
Sekil 2’deki goriiniim elde ediliyor.

b

1] alc

[4]5

|I\JOJO7|

Sekil 1 Sekil 2

a + b =11 olduguna gore, c’nin alabilecegi
degerler toplami kagtir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10

Beren'in girdigi 3 adet deneme sinavinda yapmis
oldugu netlerin ortalamasi 82'dir. Beren, ilk deneme
sinavinda 62 net yapmis olsaydi ortalamasi 2
azalacakti. Girdigi Gglinct sinavdan 106 net yapmis
olsaydi ortalamasi 5 artacakti.

Buna gore, Beren 2. sinavdan kag¢ net yapmistir?
A) 81 B) 84 C) 87 D) 90 E) 93

Bir havuza gelen su miktari, her saatin sonunda 3
katina ¢ikarilarak havuz dolduruluyor.

5 saatin sonunda havuzda bulunan su miktari
4840 litre olduguna gore, baslangigta havuza kag
litre su verilmistir?

A)20  B)30  C)40 D) 45 E) 60

Bir giyim magazasi, 3 gdmlek alana 1 tigért hediye
etmektedir. 1 gémlegin fiyati 1 tisort fiyatindan 11 TL
fazladir.

Bu magazadan 6 gomlek 4 tigort alan biri 234 TL
odedigine gore, 1 tisort fiyati kag TL’dir?

A)21  B)24  C)28 D) 30 E) 32

Diger sayfaya geciniz.



gAYISAL BOLUM

BU BOLUMDE CEVAPLAYACAGINIZ TOPLAM SORU SAYISI 50°'DIR.
Bu béliimdeki sorularla ilgili cevaplarinizi, cevap kagidindaki SAYISAL BOLUM’e isaretleyiniz.

2-2 a. 327 =9
2 + 73
10 1 olduguna gore, x kactir?
3 2 1 1 1 1 4
1—= A) — B) — C) — D) — E) —
3 ) 2 ) 4 ) 9 ) 16 ) 81
isleminin sonucu kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
Rakamlan glft sayl olan rakamlan farkl iki 5. 9AB UQ basamakll, AB iki basamakli Sayllardlr.
basamakli 6 farkli dogal sayinin toplami 220 9AB = 13- AB
N Sre, g 2 . )
olduguna gore, en buyugii en ¢cok kagtir olduguna gére, A + B toplami kagtir?
A) 86 B) 84 C) 82 D) 68 E) 62 A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
-1 2 — —
371+32+3%+38 6. X* )2([ /x =2 =—2 olduguna gore, x kagtir?
37243543 8,3M x“—5x+4
isleminin sonucu kagtir?
s ¢ A5 B) 2 C)4 o8 g8l

A)3? B30 ¢)s3d D)3  E)3"

- " .
Q Diger sayfaya geginiz.
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7. X,y ve zgercgel sayi olmak lizere, 1.
y—z<x—z<x+z<0

olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?
A)x<y<z B)y<x<z C)y<z<x
D)z<x<y E)z<y<x

8. xvey birer gergek sayi, x +y # 0'dir.

12.

-y =x+y
x-y=4
olduguna gore, X2 + y2 toplami kagtir?
A)3 B) 6 C)7 D)8 E)9

13.
9. |5x—20[+|8 — 2x| = 42 olduguna gore,
x degerlerinin ¢arpimi kagtir?
A) —24 B) —-20 C)-18 D)-12 E)-10
10. X,y ve z tam sayilar igin,
xy-z>0
. = _4
Xz 14.
y-z=-6
olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
A)y<z<x B)x<y<z C)x<z<y
D)y<x<z E)z<x<y

Deneme Sinavi - 2

Sifirdan farkh gergel sayilar kiimesi Gzerinde tanimli

* igslemi her a ve b igin,
1,12
(a*xb)+3 (b*a)_Zb

esitligi saglaniyor.

Buna gore 6 *% isleminin sonucu kagtir?

A) 1 B)% C)% D)2 E)%

Gergel sayilar kiimesinde tanimli
f(x) = 3x — 5 fonksiyonu i¢in

(fof)(x) = 16 olduguna gore, x kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
2x—3y _ 8 z_ 3
z 73vey74

olduguna gore, % orani kagtir?

A& B) 3 ol ol B4

Ahmet ve Berk'in de aralarinda bulundugu 6 kisi diz
bir siraya oturacaklardir.

Ahmet ve Berk'in arasinda en fazla 2 kisi oturma
olasihgi kagtir?

5 7 7
2 Big 9%

3
E)Z

w|n

A) D)

Diger sayfaya geciniz.
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gAYISAL BOLUM

BU BOLUMDE CEVAPLAYACAGINIZ TOPLAM SORU SAYISI 50°'DIR.
Bu béliimdeki sorularla ilgili cevaplarinizi, cevap kagidindaki SAYISAL BOLUM’e isaretleyiniz.

Rakamlari birbirinden farkl iki basamakli 5 farkh 4. X,y ve zasal sayilar;
dogal sayinin toplami 154'tur. Bu sayilardan 3 4x +6y +3z = 104

tanesi 32'den biiyiik olduguna goére en biyiigii
en fazla kagtir? olduguna gére, x +y + z en az kactir?

A) 39 B) 41 C) 54 D) 56 E) 63 A) 18 B) 20 C)25 D) 26 E) 28

250'den kiigiik sayma sayilarindan kag tanesi 3 ile 5. 432 | X
béliiniip 4 ile béliinemez? \

A) 83 B) 78 C) 68 D) 63 E) 58 12

Yukarida verilen bélme islemine gore, x'in kag
farkh dogal sayi degeri vardir?

A)24  B)21 C)18  D)16 E) 15

a,b ve c pozitif tam sayilar olmak lizere;
a>b>c

b
2a+—=43

c
olduguna gore, a + b + ¢ toplami en fazla kagtir?
A) 23 B) 24 C) 38 D) 42 E) 44

6. 272, 364 ve 412 sayilarini boldiigiinde sirasiyla 2,
4 ve 7 kalanini veren kag farkli dogal sayi vardir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E)2

(3 )

Diger sayfaya geginiz.
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ALES / SAYISAL
1401—?4—75% 10. (X73)x2+4xf21 _ 1
85i _ 67i olduguna gore, x'in alabilecegi degerler toplami
29 29 kactir?
isleminin sonucu kagtir? A)-3 B) -1 C)1 D)3 E) 11
A)6 B)8 C)9 D) 12 E) 15
8 10 1. @ isleminin sonucu kagtir?
58.2 13-v5
107
isleminin sonucu kactir? A) /3 B) V5 ©)5
A) 10 B) 20 C) 25 D) 40 E) 50 D) 5/5 E)10/5
12. §=%=%=%ve,
g, |X77I=7T—x 3x— 2y +2 = 180
Ix+3]=x+3 3a+c=108
esitliklerini saglayan x tam sayilarinin toplami olduguna gore, b kagtir?
kactir? A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
A) 20 B) 21 C)22 D) 23 E) 24

4 )
Diger sayfaya geciniz.



gAYISAL BOLUM

BU BOLUMDE CEVAPLAYACAGINIZ TOPLAM SORU SAYISI 50'DiR.

Bu béliimdeki sorularla ilgili cevaplarinizi, cevap kagidindaki SAYISAL BOLUM’e isaretleyiniz.

x bir tam sayi olmak lizere,
5x +189

X

kesrini dogal sayi yapan kag tane x tam sayisi
vardir?

A)6 B)8 C)10 D) 12 E) 16
327" =9
olduguna gore, x kagtir?
1 1 1
A) — B) — C) —
) > ) 7 ) 9
D) —— E) —
16 81

X, y ve z gergel sayi olmak uizere,
y—z<x—z<x+z<0

olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A)x<y<z B)y<x<z C)y<z<x
D)z<x<y E)z<y<x

x reel sayi olmak lizere,
-5<x<3

olduguna gére, x> + 8x + 18 ifadesinin kag farkl
tam sayi degeri vardir?

A) 36 B) 42 C) 48 D)49  E)64

X2+ 16

_ 2T <9
|2x — 3| — 11

esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami
kacgtir?

A)9 B) 12 C) 13 D)15  E)18

Rasyonel sayilar kiimesi Uzerinde A iglemi
1,3__10 _

x A Y x24y2

bigiminde tanimlaniyor.

Buna gore, %A% isleminin sonucu kactir?

1 1 1 1 1
A 49 B 45 C s D) 45 E) g

5 ile bolinemeyen cift dogal sayilar kiigikten blylige
siralanarak;

2,4,6,8,12, 14, 16, 18, ...

dizisi elde ediliyor.

Buna gore, dizinin 85. terimi kagtir?

A) 206 B) 208 C) 212 D)214 E)216

x°+3x—10
#3Gd
x/ \x 2
ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden

hangisidir?

A)-2x>  B)-x°

C)-2 D)-1  E)2x

Diger sayfaya geginiz.
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9. x—3yx=7 olduguna gére, 12. 1 2
16* =277
oy BX=6Yx 81 =32’
Vx olduguna gore, x kagtir?
4 1 2 8 3
ifadesinin degeri kagtir? AlTs By €5 D)5 Bl g
A) 12 B) 14 C)16 D)18  E)20

13. xvey gergel sayilari igin,

10. xvey gercel sayilar olmak lizere, 3T y+5
2x% < 7x 3%=y-5
3y —4x=1 esitlikleri saglandigina gére, y° kagtir?
olduguna gore, y’nin alabilecegi tam say A) 12 B) 18 C) 21 D) 25 E)28
degerlerinin toplami kagtir?
A)9 B) 10 C)12 D) 15 E) 17
11. x-—y+2z=18 olduguna gore, 14. f(x)=2x+ 3 olduguna gore,
(2X_y+3z)_%A(X+2y_Z) f(3x)—f(2x —3)
ifadesi asagidakilerden hangisidir?
ifadesinin degeri kagtir? A)x+3 B)x +6 C) 2x
A) 10 B) 12 C)15 D) 24 E) 30 D) 2x + 3 E)2x + 6

Diger sayfaya geciniz.



